



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VII/2021/02474**
Datum: 01.04.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Eigendorf, Eric
Dr. Burkert, Silke
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung	22.04.2021	öffentlich Kenntnisnahme

**Betreff: Anfrage der Stadträtin Dr. Silke Burkert (SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale))
zu Fahrradabstellanlagen an den Klausbergen**

Derzeit werden die Treppen zu den Klausbergen und der Zugang zur Jahnhöhle renoviert. Die Klausberge sind ein beliebtes Ausflugsziel für die HallenserInnen. Viele Menschen sind hier sowohl vom Riveufer aus als auch von der Trothaer Seite mit dem Fahrrad unterwegs.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung:

1. Inwieweit ist die Aufstellung von Fahrradabstellanlagen vor Ort an beiden Seiten der Klausberge geplant?
2. Wenn diese noch nicht geplant ist, inwieweit besteht die Möglichkeit diese noch einzuplanen und an den jeweiligen Eingängen zu Klausbergen anzubringen?

Eric Eigendorf
Fraktionsvorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)

gez. Dr. Silke Burkert
Umweltpolitische Sprecherin
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

06. April 2021

Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 22.04.2021
Anfrage der Stadträtin Dr. Silke Burkert (SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)) zu
Fahrradabstellanlagen an den Klausbergen
Vorlagen-Nr.: VII/2021/02474
TOP:

Antwort der Verwaltung:

Derzeit werden die Treppen zu den Klausbergen und der Zugang zur Jahnhöhle renoviert. Die Klausberge sind ein beliebtes Ausflugsziel für die HallenserInnen. Viele Menschen sind hier sowohl vom Riveufer aus als auch von der Trothaer Seite mit dem Fahrrad unterwegs.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung:

- 1. Inwieweit ist die Aufstellung von Fahrradabstellanlagen vor Ort an beiden Seiten der Klausberge geplant?**
- 2. Wenn diese noch nicht geplant ist, inwieweit besteht die Möglichkeit diese noch einzuplanen und an den jeweiligen Eingängen zu Klausbergen anzubringen?**

Der Standort am Fuße der Klausberge ist bereits in der Prioritätenliste für Fahrradbügel im Stadtgebiet Halle (Saale) enthalten.

Eine Realisierung im Zuge der aktuellen Baumaßnahmen ist nicht vorgesehen, da es sich hierbei um eine Fluthilfemaßnahme handelt und in diesem Rahmen nur bestehende Anlagen wiederhergestellt werden können.

Die Realisierung der Fahrradbügel an den Klausbergen erfolgt in Abhängigkeit von den zur Verfügung stehenden Finanzmitteln.

René Rebenstorf
Beigeordneter